
【評価基準】　１よく当てはまる　　２あてはまる　　３あまり当てはまらない　　４当てはまらない　　 %

　　　　　　　　　　　　質　　　　　　　　　問 1 2 3 4

学校の教育方針（人とともに、人のために、より豊かに）がよくいきわたっている 40 40 2.5 5

祈りを大切にした日常や行事がなされている。 56 35 1.2 1.2

一人一人を大切にした教育がなされている。 41 34 7.5 5

日星らしい特色ある科目や行事がある。 53 35 3.7 2.5

学力をつける授業がなされている。 35 49 6.3 3.7

教育相談等の支援体制が整っており、授業でのつまずきや弱点にきめ細かく対応している。 39 39 6.3 7.5

挨拶ができる、マナーが良いなど礼儀正しい教育がなされている 40 36 5 5

スマホの使い方、遅刻、服装、頭髪等校則に関わる指導が適切になされている。 43 33 6.3 7.5

体育祭・文化祭・クリスマスなどの学校行事が充実している。 46 33 6.3 7.5

部活動は活発になされている。 41 36 7.5 3.7

ボランティア活動や地域に役立つ活動に積極的である。 44 39 1.2 1.2

希望や適性に応じた進路指導がなされている。 45 36 1.2 1.2

あなたは日星高校生であることを誇りに思っている。 37.5 28.7 12.5 6.3

面談、懇談会などで親との連携が図られている。 39 43 3.7 2.5

学校便りやホームページ、SNSなどを通じて学校の様子がよくわかる。 46 34 7.5 1.2

学校の施設やWi-Fi等の設備が充実している。 44 35 10 6.3

(自分は)この学校に入学して成長した。 49 36 2.5 3.7

進路状況についてお答えください。

　１　入学時より難易度の高い進路を実現した　　２　入学時と同程度の進路であった　　３　入学時より難易度の低い進路にとどまった　　４　特に意識していない

日星高校に行ってよかった 51 33 1.2 2.5

あなたはこの学校を周りの人に勧めますか。 31 34 13 22

2023年度　学校評価アンケート集計（生徒対象）

本校では教育活動の取り組みを生徒や保護者の方からも評価を受けるため、学校評価アンケートを実施しています。
結果に基づき可能な部分に関しては改善を図り、教育内容の向上に務めてまいります。

33 23 3.6 41



【評価基準】　１よく当てはまる　　２あてはまる　　３あまり当てはまらない　　４当てはまらない　　 %

　　　　　　　　　　　　質　　　　　　　　　問 1 2 3 4

日星らしい特色ある科目や行事がある。 18 68 5.3 0

学力をつける授業がなされている。 13 63 13 2.6

挨拶ができる、マナーが良いなど礼儀正しい教育がなされている 16 61 13 5.3

スマホの使い方、遅刻、服装、頭髪等校則に関わる指導が適切になされている。 29 47 7.9 2.6

体育祭・文化祭・クリスマスなどの学校行事が充実している。 34 58 2.6 5.3

部活動は活発になされている。 19 11 42 28

ボランティア活動や地域に役立つ活動に積極的である。 37 47 5.3 0

希望や適性に応じた進路指導がなされている。 24 58 2.6 2.6

生徒たちは日星高校生であることを誇りに思っている。 18 63 2.6 2.6

面談、懇談会などで親との連携が図られている。 18 61 11 7.9

学校便りやホームページ、SNSなどを通じて学校の様子がよくわかる。 34 50 7.9 2.6

学校の施設やWi-Fi等の設備が充実している。 16 58 11 5.3

進路状況についてお答えください。

　１　入学時より難易度の高い進路を実現した　　２　入学時と同程度の進路であった　　３　入学時より難易度の低い進路にとどまった　　４　特に意識していない

子どもを日星高校に行かせてよかった。 50 40 2.6 0

2023年度　学校評価アンケート集計（保護者対象）

本校では教育活動の取り組みを生徒や保護者の方からも評価を受けるため、学校評価アンケートを実施しています。
結果に基づき可能な部分に関しては改善を図り、教育内容の向上に務めてまいります。

18 50 5.3 26
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